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Notulen Jaarvergadering Bodekring Limburg 20 april 2024 te Bergen  

 

1 Opening: 

Voorzitter Henk opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

 

2 Mededelingen: 

Er is een enquête gemaakt, de vraag is aan iedereen om deze in te vullen en in te 

leveren bij Irvan Reynders secretaris. Zie Note einde van de notulen. 

Ook worden de leden gevraagd om na de vergadering de gegevens op de ledenlijst te 

controleren op onjuistheden en deze graag aanpassen zodat mail- en adres kloppen. 

 

3 Notulen van 2023 goedkeuren. 

Op enkele woordelijke aanpassingen zijn de notulen van 2023 goedgekeurd, met dank 

aan de secretaris. 

 

4 Ledenbestand: 

We hebben een aantal nieuwe leden uit de Gemeente Peel & Maas, Roerdalen, Maasgouw 

en Weert.  

Enkele leden hebben zich afgemeld voor de bodedag en diverse leden hebben het 

lidmaatschap opgezegd waardoor we momenteel 53 leden hebben. 

 

5 Financieel Jaarverslag en Kascontrole: 

Penningmeester Jack Smetsers geeft uitleg over de huidige stand van zaken. We zijn een 

gezonde vereniging met genoeg reserve. 

De Kascontrole over 2023 is gedaan en goedgekeurd door John Cremers en Eugenie de 

Koning. Voor 2024 zijn de volgende 2 leden bereid om de kascontrole uit te voeren: 

Eugene de Koning en Wim Beurskens 

 

6 Bestuur:  

Statutair hoeft er niemand af te treden, wel zoeken we een nieuw bestuurslid. 

Op de bodedag heeft zich Bert Golsteijn gemeld als nieuw bestuurslid, we wachten nog 

even of er via de mail nog aanmeldingen komen. 

 

7 Bodedagen: 

Wij danken vandaag het bode team en de Gemeente Bergen voor het organiseren van 

deze mooie bode dag. 

De gesprekken voor de bodedag 2025 heeft nog niets opgeleverd, we zoeken dus voor 

het jaar 2025 een Gemeente die het wil organiseren. 

De gepensioneerde leden willen, zoals aangegeven in het vorige jaarverslag wel samen 

met het bestuur de bodedag 2025 organiseren. Er wordt uitgesproken dat we zeker geen 

jaar moeten overslaan omdat anders de binding weg zou zijn. 
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Ralf Krewinkel heeft al contact gezocht met de gemeente Maastricht om gebruik te 

mogen maken van de locatie Maastricht. Ook is de vraag gesteld aan de gemeente 

Roerdalen, maar deze leden zitten net een uur bij de BKL dus deze even rustig houden. 

Ook aan de gemeente Peel en Maas wordt gedacht, maar deze zijn niet op deze bodedag 

aanwezig. De Gemeente Echt–Susteren (Bert) is gevraagd of zij de bodedag 2025 willen 

organiseren? 

In 2025 willen we graag de datum wijzigen omdat de vaste zaterdag, de derde zaterdag 

van april 19 april namelijk de dag na goede vrijdag is, 26 april is koningsdag en 3 mei 

zou een optie zijn maar dat is 1 dag voor dodenherdenking en dan zullen een aantal 

bodes ook moeten werken. Uiteindelijk is er gekozen voor zaterdag 12 april 2025. Zoals 

eerder gemeld is nog niet bekend waar dit gaat plaatsvinden, we houden jullie op de 

hoogte. We horen graag of er leden zijn die dit op zich willen/ kunnen nemen, het 

bestuur kan voor ondersteuning zorgen. 

Gemeente Maasgouw laat nog weten of ze de bodedag in 2027 gaan organiseren. 

 

8 Ziekte –Jubilea 2023-2024: 

Het bestuur heeft een uitnodigng ontvangen van Lei Goffin ivm zijn pensioen, en een 

afvaardiging van het bestuur is op de receptie geweest van John v Bilsen ivm het behalen 

van de Limburgse buutkampioen, tevens hebben we een bedankkaart van Manon Pelzer, 

oud burgemeester van gemeente Bergen, ontvangen. Het bestuur heeft geen meldingen 

ontvangen dat er leden zijn geweest die een jubileum hebben gevierd of ziek zijn 

geweest waar een beterschapskaart op zijn plaats zou zijn geweest. 

 

9 Rondvraag:  

In de rondvraag zijn de bodedagen van de komende jaren besproken, deze zijn verwerkt 

in de notulen hierboven. 

 

Einde ledenvergadering Bergen 2024. 

 

NOTE: 

Enquete is door bijna iedereen ingevuld, hierbij de uitkomsten: 

Enkele leden zouden graag later beginnen rond 12.00 uur en rond 20.00 uur eindigen . 

Strakker programma aanbieden. 

Bodedag op een werkdag organiseren, hetzelfde als secretaressedag. 

Gemeentes aanschrijven om bodes van de gemeente mee te laten doen met de bodedag. 

Graag de agenda vóór de vergadering bekend maken. 

Bestuur gaat met deze opmerkingen aan de slag, en kijkt welke opgepakt kunnen 

worden. 
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